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ATA DA 17種SESSÅo oRDINA即A DO ANO DE 2019.

Aos trinta dias do mes de maio de dois mil e dezenove

(30/O5/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. F`eita a 。hamada

nominal e havendo n。mero regimental, O PreSidente Ralmundo Nonato

Bezem Mo重eira declarou aberta a sessao. pEQUENO EXPEDIENTE:

Ata lida e aprovada por umnlmidade. GRANDE EXPEDIENE: O

Primeiro orador foi o vereador蘭はrcelo Fontenele Mourao iniciou seu

PrOnunCiamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes e

aos que acompanham os trabalhos pelas redes sociais. Mencionou os

atendimentos das agencias bancarias, eXClusivamente ao Banco do

Brasil・ O qual estar com a folha de pagamento dos servidores ha 3

meses e alnda nao conseguiu estabilizar as contas e pagamentos dos

mesmos. Explanou a lei nO 901/2017, que foi aprovada por esta casa,

Onde delimjta minutos aos atendimentos e de血e outras exigencias.

Mencionou que o segundo mes foi compreensivo Ja que agencia estava

Se reeStruturando do incidente que houve, POr6m o vereador ressaltou

que ja teve tempo suficiente para garantir um servico razoav。I aos

usu証os. Concluiu dizendo que esta casa precisa tomar providencias,

em infomar aos bancos que tem a lei supracitada, sobretudo pelo

CumPrimento da mesma. O segundo orador foi o vereador Danilo

Gemano Pinho de Oliveim inicialmente cumprimentou a todos,

COntribuiu no assunto abordado pelo colega Marcelo Mour各o sugerindo

aos dema上s colegas para convidar a gerente do Banco do Brasil para se

fazer presente e juntos abordar todas as reclamac6es e sugest6es que

POSSam melhorar o atendimento bancario e ap6s convidar tambem as

CumPrimentou a todos e no ensQjo concordou com a sugestゑo

mencionada pelo vereador Danilo Gemano, afimando que e preciso

fa-Zer a reuniat) Para abordar todas as reclamae6es existentes. Por fim o

Vereador/vice-PreSidente Antonio Carios de Caruhho aproveitou para

expor sua opiniao’a qual e contra-ria da sugestao dos colegas,

agenclaS Para Sugerir o cumprimento da lei municipal. A

Oradora foi a vereadora蘭Ieria Oneide Ar咽o e Aragao
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PreSente, em uma POSSivel reuniao. Nao havendo mais oradores e na.da

mais a se tratar’em nOme de Deus o presidente declarou encerrada a

SeSSaO. Eu primeiro secret委rio Goncalo AIves do Vale lavrei a presente

ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por

todos os presentes・ Ipueiras - CE’30 de maio de 2019.

同調的㈱

GONCALO AI,VES DO VAI,E

IO Sccretario/PDT

Vereadora PSD

同調的㈱
JOSE RI]彊瓢最O DO CARHO

Vereador MDB


